
Звіт 

про роботу відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонної та мобілізаційної  роботи 

за I півріччя 2011 рік 

 

 

Щоденно відділом приймається інформація з міського відділу 

внутрішніх справ про звернення громадян,  скоєні правопорушення та  

злочини для опрацювання і прийняття відповідних заходів. 

Відділ координував та  контролював виконання заходів комплексної 

програми профілактики злочинності у місті в першому півріччі 2011 року, 

яка об'єднує: 

1. Програму дій міського відділу УМВС в області з профілактики 

злочинності в місті, в тому числі, запровадження в місті “Системи 

автоматичного визначення та фіксації фактів порушень правил дорожнього 

руху“. 

2. Програму заходів Івано-Франківського міського управління ГУ МНС 

України з пожежної безпеки міста. 

3. Програму дій в/ч 1241 із забезпечення громадського порядку в місті.  

4. Програму дій громадського формування з охорони громадського 

порядку міста Івано-Франківська “Штаб” з профілактики злочинності та 

забезпечення громадського порядку в місті. 

5. Програму дій структурних підрозділів УДДУ ПВП з попередження 

рецидивної злочинності та соціальної адаптації осіб, які повернулись з місць 

позбавлення волі. 

6 Програму дій міського військового комісаріату на виконання призову 

до Збройних сил України.  

7. Програма дій прокуратури м. Івано-Франківська. 

8. Програма дій Управління Служби безпеки України в Івано-

Франківській області, відділ координував і спрямовував роботу МВ УМВС, 

військової частини 1241, громадського формування з охорони громадського 

порядку "Штаб",  в плані забезпечення громадського  порядку в місті.   

25.03.2011 р. VIII сесія міської ради затвердила Комплексну програму 

профілактики злочинності в місті на 2011 рік. На виконання заходів якої в 

бюджеті міста передбачено 810,0 тис.грн. 

Діяльність відділу, міського відділу міліції, в/ч 1241, громадських 

формувань була спрямована на зміцнення правопорядку, охорону прав і 

свобод громадян, забезпечення громадського порядку і безпеки в місті. При 

загальнообласній тенденції до зростання кількості зареєстрованих злочинів 

показники Івано-Франківського МВ  виглядають наступним чином:  

- усього зареєстровано злочинів 682  проти 727 минулого року,  

- у т.ч.   тяжких – 195 проти 248 та особливо тяжких 33 проти 27  

Всього викрито 410 осіб, які вчинили злочин. Серед них арештовано 46 

(проти 75). 

 Протягом звітного періоду проведено  низку спеціальних оперативно-
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розшукових і профілактичних заходів сприяло зниженню  кількості середньої 

тяжкості тілесних ушкоджень (3 проти 4); тяжких тілесних ушкоджень (4 

проти 6); менше зареєстровано злочинів проти власності  (320 проти 467 ); в 

т.ч. крадіжок ( 207 проти 356), крадіжок з помешкання громадян  (51 проти 

88),  з автомашин ( 31 проти 39 ), зі складів, баз, магазинів (25 проти 45); 

розбійних нападів (1 проти 5), не допущено фактів вимагання, ДТП зі 

смертельними наслідками, незаконних заволодіння автотранспортом (3 проти 

5). 

 Виявлено  8 фактів незаконного  поводження зі зброєю ( в 2010 році - 6), 

з них вогнепальної зброї – 6. 

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року зареєстровано 4 

умисних вбивств (на рівні минулорічного показника), 1 факт насильницького 

задоволення  неприроднім шляхом, 25 фактів крадіжок металу, 39 фактів 

пограбування, 61 факт шахрайства; 18 хуліганств, 5 фактів  скоєння  ДТП (в 

2010 році – 4).  

На території  м.Івано-Франківська  працівниками МВ розкрито 98 

злочинів минулих років, з них 65 – тяжких та особливо тяжких злочинів. 

Натомість з початку 2011 року виявлено 96 наркозлочинів, в тому числі 

52 факти збуту наркотиків, що на 10, 6% більше  ніж в минулому році.  

Працівниками МВ задокументовано 29 фактів зберігання наркотичних 

засобів, 3 факти незаконного виробництва прекурсорів та виявлено 6 

наркопритонів, 1 факт схиляння  до вживання наркотичних засобів. 

До кримінальної відповідальності за злочини, пов’язані з незаконним 

обігом наркотиків притягнуто 48 осіб. 

Відділ спільно з МВ УМВС в області координував виконання  Програми 

з налагодження співробітництва з населенням, залучення громадян до 

профілактики правопорушень, боротьби зі злочинністю. 

За належне виконання службових обов’язків працівники міліції 

нагороджуються грамотами і подяками міського голови, грошовими 

преміями.  

Зусилля відділу спрямовувались також на активізацію діяльності 

громадських формувань.  

На виконання Закону України “Про участь громадян в охороні 

громадського порядку і державного кордону”, Указу  Президента України 

“Про додаткові заходи щодо поліпшення діяльності органів внутрішніх справ 

та громадських формувань з охорони порядку” в місті зареєстровано 

громадське формування з охорони громадського порядку міста “Штаб” як 

окрему юридичну особу. 

Станом на 01.07.2011 року на території м. Івано-Франківська та сіл 

міської ради створено, зареєстровано та функціонує 55 громадських 

формувань  з охорони громадського порядку підприємств, установ та 

організацій міста, загальною чисельністю  987 громадських помічників, які 

надають допомогу працівникам органів внутрішніх справ у забезпеченні 

громадського порядку і громадської безпеки, запобіганні адміністративним 

проступкам та злочинам  в обласному центрі. 
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В приміських селах Івано-Франківської міської ради, а саме: Вовчинець, 

Крихівці, Угорники, Микитинці та Хриплин діють громадські формування  з  

охорони громадського порядку загальною чисельністю 85 осіб. Громадські 

пункти охорони правопорядку розміщені у приміщеннях  сільських рад.  

 Крім цього, виконуючи вимоги п. 9, 20 рішення колегії міністерства 

внутрішніх справ України від 14.09.2010р. № 16Км/1 і Методичних 

рекомендацій про залученння громадських формувань з охорони 

громадського порядку, створених на базі недержавних охоронних структур 

до охорони правопорядку від 14.10.2010р. № 19111/Рт, в місті Івано-

Франківську створені три такі громадські формування з ОГП, це – “Арте”, 

”Атлант” та “Вікінг”, які спільно із працівниками міського відділу міліції на 

автопатрулях забезпечують громадський порядок у вечірній і нічний час.               

Керівникам восьми навчальних закладів міста, де уже створені і діють 

громадські формування з охорони громадського порядку (медуніверситет, 

«Галицька академія», коледж фізичного виховання, коледж електронних 

приладів, коледж технологій та бізнесу, педуніверситет ім.В.Стефаника, 

інститут мистецтв ПНУ, університет нафти і газу), направлені клопотання 

про виділення дружинників, із числа студентів старшокурсників для 

спільного, із працівниками міліції, пішого патрулювання вулицями та 

площами обласного центру, з метою забезпечення і підтримання  

громадського  порядку,  профілактики злочинності та правопорушень, а 

також захисту прав і свобод громадян. 

В місті та селах міської ради – Угорниках, Микитинцях, Хриплині, 

Крихівцях та Вовчинцях, створено і функціонує  16 громадських пунктів 

охорони правопорядку (ГПОП).           

        З метою забезпечення громадського порядку на території міста та 

приміських сіл за участю громадських помічників із підприємств, установ та 

організацій міста у взаємодії із працівниками міського відділу міліції, 

проведено 640 рейдів, під час яких затримано 309 правопорушників, в т.ч. за 

появу в громадських місцях нетверезому стані - 48 чол., за крадіжки майна - 

9 чол., за дрібне хуліганство - 126 чол., за інші правопорушення - 126 чол., 

крім цього, проводилась профілактична робота щодо припинення і 

недопущення правопорушень мешканцями та гостями міста. Під час 

проведення такої роботи   профілактовано - 2730 громадян, в тому числі - 580  

неповнолітніх. 

  З допомогою та безпосередньою участю працівників громадського 

формування з охорони громадського порядку міста «Штаб» співробітниками 

міліції порушено та проводиться слідство по 12 кримінальних справах. Крім 

цього прийнято участь у профілактичних заходах направлених на протидію 

розповсюдження  наркотиків  у  молодіжному  середовищі та розважальних 

закладах, а саме: ”Ельдорадо” та ”Льодова арена”. 

   Працівники ГФ з ОГП «Штаб», спільно з працівниками управління 

торгівлі міськвиконкому та працівниками міліції щоденно проводили рейди з 

недопущення та  ліквідації стихійної торгівлі, як у центральній частині, так і 

мікрорайонах міста. 
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   На виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 

24.02.10р. № 103 “Про заходи щодо захисту рослин, занесених до Червоної 

книги України та Європейського Червоного списку” і Постанови Кабінету 

Міністрів України від 16.03.99р. «Про розміри компенсації за добування 

(збирання) та шкоду заподіяну видам тварин і рослин, занесеним до Червоної 

книги України»,  з  метою   виявлення фактів завезення та продажу ранніх 

рідкісних лісових квітів (підсніжників білосніжних, білоцвіту весняного, сон-

трави білої, конвалій, білоцвіту літнього, шафрану Гейфелів, шафрану 

весняного і ін.), працівниками громадського формування з охорони 

громадського порядку міста “Штаб”, спільно із працівниками міліції міського 

відділу УМВС, лінійного відділу УМВС на станції Івано-Франківськ та 

обласної екологічної і міської муніципальної інспекції з благоустрою 

проведено 14 рейдів, під час яких профілактовано 88 громадян, в тому числі 

20 неповнолітніх та складено 4 протоколи за порушення Кодексу України 

про адміністративні правопорушення.                    

 Виконуючи вимоги п. 4, 2 оперативної наради у міського голови № 15 

від 12.04.2011р. та п. 1, 22 оперативної наради №16 від 19.04.2011р., 

працівники ГФОГП “Штаб” 16.04.11р. і 23.04.11р. прийняли активну участь у 

загально-міських заходах я наведення порядку на цвинтарях мікрорайонів 

«Княгинин» та «Опришівці», прибрано і приведено в належний порядок 

території прилеглі до пунктів охорони правопорядку міста. 

Протягом квітня-травня поточного року працівники «Штабу», із 

залученням дружинників, згідно графіків затверджених сільськими головами, 

проводили рейди та відпрацювання територій приміських сіл міської ради з 

метою попередження та виявлення осіб, які займалися випалюванням сухої 

рослинності на полях та городах. 

На виконання розпорядження міського голови № 267-р від 12.05.11р. 

комісією, в яку входять працівники «Штабу» 03, 06, 09, 16 та 22 червня 

2011р. проведені рейди на річках Бистриця Надвірнянська і Бистриця 

Солотвинська, з метою припинення засмічення, прання килимів, паркування 

та миття автотранспорту в районі вулиць Хоткевича – Івасюка, Пасічна та 

Набережна ім. В.Стефаника, а також сіл Микитинці, Угорники та Вовчинець. 

Виконуючи розпорядження міського голови № 304-р від 31.05.11р., 

начальники ГПОП, спільно із працівниками міліції і громадськими 

помічниками, щоденно, згідно затвердженого графіку, здійснюють 

чергування в місцях, визначених для масового відпочинку населення на 

водних об’єктах міста та приміських сіл, з метою запобігання і недопущення 

травматизму та загибелі людей.  

Крім цього, в рамках виконання даного розпорядження, 29-30.06.11р., 

згідно Протоколу №3 засідання міської комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 14.06.2011р., спільно із 

керівником обласної рятувально-водолазної служби, із числа штатних 

працівників ГФ з ОГП «Штаб», на міській рятувальній станції проведено 

навчання та підготовлено 7 рятувальників на воді.  
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На даний час працівники “Штабу” спільно з громадськими  помічниками 

міста, у тісній взаємодії із співробітниками міліції продовжують виконувати 

функції щодо підтримання громадського порядку, профілактики злочинності 

та правопорушень на території обласного центру, з метою виконання вимог 

“Плану заходів щодо активізації участі громадських формувань з охорони 

громадського порядку і державного кордону, громадських помічників 

дільничних інспекторів міліції в забезпеченні правопорядку”, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21 липня 2010р. № 1478-р. 

Діяльність блоку міліції громадської безпеки була спрямована на 

вдосконалення організації роботи, підвищення результативності розкриття 

злочинів, налагодження належної співпраці з населенням, забезпечення 

охорони громадського порядку в місті. 

Силами особового складу міського відділу протягом року проведено 28 

комплексних відпрацювань розважальних закладів, нічних клубів, залів 

гральних автоматів, мотелів, а також всіх комерційних структур та 

організацій, які займаються працевлаштуванням громадян України за 

кордоном. За даний період поточного року службою дільничних інспекторів 

виявлено 137 злочинів загальнокримінальної спрямованості, що на 6 злочинів 

більше ніж в минулому році.  

Відділ сприяв міськвійськкомату в організації приписки до призовної 

дільниці юнаків, призову громадян на строкову службу. План призову 

виконано на 100%. 

В зв'язку з вступом в дію 01.07.2011р. Закону України «Про засади 

запобігання та протидії корупції», 30.06.11р.  проведено апаратне навчання 

працівників виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, 

структурних підрозділів та секретарів сільських рад Івано-Франківської 

міської ради. Про основні засади боротьби та протидії корупції 

розповіли Василь Луцишин – викладач кафедри адміністративного права та 

адміністративного процесу Прикарпатського юридичного інституту ЛДУ 

МВСУ, а про заходи, спрямовані на запобігання корупції та діяльності 

працівників органів місцевого самоврядування, інформацію надав заступник 

прокурора міста Любомир Хамець. 

Робота відповідних структур виконавчого комітету була спрямована на 

протидію корупції, іншим протиправним діям в соціально-економічній сфері 

та на забезпечення економного витрачання бюджетних коштів.  

Фінансовим управлінням міськвиконкому ведеться постійний контроль 

за додержанням законодавства керівниками в бюджетній сфері. Проводиться  

своєчасне фінансування видатків на заробітну плату працівникам бюджетних 

установ, заборгованості за І півріччя – немає. 

Відділом кадрів виконкому міської ради проводиться антикорупційна 

профілактична робота з працівниками, на яких поширюється  дія Законів 

України «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про засади 

запобігання та протидії корупції». 
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Забезпечено подання посадовими особами місцевого самоврядування 

декларацій про доходи, зобов’язання фінансового характеру та майновий 

стан щодо себе та членів сімей за 2010р.  

Добір та розстановка кадрів в органах місцевого самоврядування 

проводились на конкурсній основі, відповідно до Порядку проведення 

конкурсу на заміщення вакантних посад. 

У звітному періоді  не виявлено правопорушень, вчинених посадовими 

особами органів місцевого самоврядування, що підпадають під дію Закону 

України «Про засади запобігання та протидії корупції». 

Головою міської комісії з питань поновлення прав реабілітованих 

ведеться прийом громадян з питань поновлення прав реабілітованих, 

роз’яснень Закону України “Про реабілітацію жертв політичних репресій на 

Україні”, постанов уряду, рішень та інших документів місцевих органів 

влади. 

На обліку комісії перебуває 877 реабілітованих, які користуються 

пільгами на: 

- позачергове надання медичної допомоги і на 50% зниження вартості  

ліків за рецептом лікаря; 

- зниження оплати житлової площі та комунальних послуг на 50% в 

межах норм, передбачених чинним законодавством; 

- зниження оплати на 50%  за користування природним газом; 

- зниження оплати на 50%  за користування  електроенергією; 

- реабілітованим громадянам за ст. 1, 3 закону встановлювати на 

пільгових умовах квартирні телефони за оплату  в розмірі 20% від тарифів 

вартості основних робіт в межах обсягу послуг, що надаються для ветеранів 

війни, а також зниження на 50% тарифів  оплати за користування квартирним 

телефоном; 

Правом на пільги є: пенсійне посвідчення, довідка про реабілітацію, 

посвідчення реабілітованого. 

Івано-Франківський міськвиконком здійснює шефство над Івано-

Франківським слідчим ізолятором. В бюджеті міста передбачено 10 тис. грн. 

для покращення умов тримання засуджених в СІЗО.   

24.02.11р. секретарем Мариною Трачик та членами спостережної комісії  

Іриною Дутчак та Марією Кушнір проводилася перевірка соціально-

побутових умов тримання засуджених. 

 На даний час в слідчому ізоляторі перебуває 632 особи, з них: 

- чоловічої статі – 591; 

-  жінок – 41;  

- неповнолітніх - 12. 

Соціально-побутові умови засуджених задовільні. Проведено 

капітальний ремонт лазні (2 банних відділення), приміщення санвузла для 

господарської обслуги, обладнано кімнату психо-емоційного розвантаження 

(бесіди проводять психологи обласного центру соціальних служб сім’ї, дітей 

та молоді). Засуджених забезпечено засобами гігієни, за графіком – банні дні, 
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кожного тижня проводиться зміна постільної білизни, котра у кожного є в 

кількості двох комплектів.  

Камери знаходяться у задовільному стані: є умивальники, туалети, 

засоби гігієни.  

Побачення регламентуються встановленими нормами: для засуджених 

передбачено 1 раз на місяць короткотривале побачення та 1 раз в квартал – 

довготривале, для чого облаштоване приміщення довготривалих побачень - 2 

жилі кімнати, кухня, санвузол, душова. Засуджені мають право на 4 

телефонні розмови. На території ізолятора встановлено таксофон.  

В слідчому ізоляторі обладнано бібліотеку, кімнату передач, пекарню, 2 

каплички для відправлення релігійних потреб засуджених, є кімната 

відпочинку для неповнолітніх, де знаходиться настільний теніс та настінні 

турніки.  

Проведено 7 засідань спостережної комісії. 

На засіданнях  комісії  розглядались  питання:  

- подання адміністрації ІФСІЗО про умовно-дострокове звільнення 

засуджених, пом'якшення умов тримання, тощо; 

-  подання кримінально-виконавчої інспекції УДДУ ПВП про умовно-

дострокове звільнення засуджених від відбування покарання у виді 

виправних робіт; 

- про стан працевлаштування осіб, які  звільнились з місць позбавлення 

волі;  

- про стан соціально-побутових умов тримання засуджених; 

- про стан медичного обслуговування, тощо. 

Кожного засудженого члени комісії опитують про рідних, про наявність 

житла, освіту, якою володіє спеціальністю, а також роз’яснюють куди і до 

кого необхідно звернутися після звільнення (в МЦЗ, МЦССДМ). 

Секретарем спостережної комісії ведеться журнал обліку осіб, які 

повернулись з місць позбавлення волі. На обліку спостережної комісії 

перебуває 21 засуджений. Комісія з кожним проводить профілактичну бесіду 

щодо їхньої адаптації в сьогоднішніх умовах проживання, зокрема: з питання 

житла, спеціальності, наявності паспорта, роботи. Щодо цих людей 

інформуються інші інстанції, які також здійснюють супровід осіб, що 

звільнились з місць позбавлення волі: міський центр зайнятості, управління 

праці та соціального захисту населення, МЦСССД. 

За звітний період, в міський центр зайнятості всього звернулось 7 осіб, 

які повернулись з місць позбавлення волі, з них: 

-  працевлаштовано – 2 особи; 

- знято з обліку за не відвідування центру – 3 особи; 

- перебуває на даний час – 2 особи. 

Всім особам, які прибули в місто з місць позбавлення волі і не мають 

постійного місця проживання, пропонуємо для ночівлі Будинок нічного 

перебування (вул. Млинарська, 2). 

Відділ в межах своїх  повноважень взаємодіє з прокуратурою міста, 

міським управлінням юстиції та міським судом. 
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